

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по противодействию коррупции в департаменте охоты и рыболовства Самарской области (далее – Комиссия)

от 18.04.2016

На заседании Комиссии присутствовали:

Члены Комиссии:

Козакевич Светлана Валентиновна – руководитель управления правового, кадрового и организационного обеспечения департамента;

Акимов Владимир Михайлович – консультант управления правового, кадрового и организационного обеспечения, председатель профсоюзного комитета департамента;

Горбунов Анатолий Алексеевич – директор Института управленческих технологий и аграрного рынка, ФГБОУ ВПО Самарская ГСХА.

Повестка заседания Комиссии:

Внесение изменений в ведомственную целевую программу департамента охоты и рыболовства Самарской области «Противодействие коррупции в сфере деятельности департамента охоты и рыболовства Самарской области» на 2016 - 2018 годы.

На заседании выступили:

Дорохов Ю.И., заместитель руководителя департамента – руководитель управления контроля и оперативного надзора, пояснил, что Президентом Российской Федерации В.В.Путиным 01.04.2016 подписан Указ № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 – 2017 годы» (далее – Указ).

В соответствии с п. 10 Указа руководителям исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации необходимо обеспечить внесение в ведомственные антикоррупционные программы изменений, направленных на достижение конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, минимизации или ликвидации последствий коррупционных правонарушений, а также контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных этими программами.

Аналогичные рекомендации о необходимости в актуализации ведомственной целевой программы департамента охоты и рыболовства Самарской области «Противодействие коррупции в сфере деятельности департамента охоты и рыболовства Самарской области» на 2016 - 2018 годы даны департаментом по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области (письмо от 14.04.2016 № ДППК-20/301).

Для повышения эффективности антикоррупционной политики и противодействия коррупции в департаменте, предложено следующее:

1. Привести в соответствие с действующим законодательством ведомственную целевую программу департамента охоты и рыболовства Самарской области «Противодействие коррупции в сфере деятельности департамента охоты и рыболовства Самарской области» на 2016 - 2018 годы.

Заслушав выступающего, Комиссия в составе трех членов, что составляет более половины от общего числа членов, единогласно приняла решение о проведении открытого голосования.

Результаты голосования:

Все члены Комиссии единогласно проголосовали за внесённые Дороховым Ю.И. предложения.

Комиссия приняла следующее решение: «Рекомендовать компетентным должностным лицам департамента внести соответствующие изменения в ведомственную целевую программу департамента охоты и рыболовства

Самарской области «Противодействие коррупции в сфере деятельности департамента охоты и рыболовства Самарской области» на 2016 - 2018 годы».

Дорохов Ю.И. - заместитель председателя комиссии, заместитель руководителя департамента – руководитель управления контроля и оперативного надзора, заместитель председателя Комиссии

